

体育 | 火线

先是C罗再是J罗

皇马下一步是否应该
买入A罗、B罗乃至Z罗?
集齐26个“罗”可以召唤神龙?

追随C罗的足迹,J罗也要做“皇马人”了。北京时间昨晨,巴西世界杯金靴奖得主、23岁的哥伦比亚球员J罗现身马德里机场,虽然他戴着墨镜,但还是有眼尖的球迷把他认了出来,并与其合影。随后不久,又有球迷称,自己在马德里的地铁上看到了J罗。

世界杯还未结束,关于皇马要砸钱向摩纳哥求购J罗的消息就被媒体曝了出来,他的亮相,似乎是印证了这一传闻。

种种迹象表明,J罗加盟皇马已经板上钉钉。西班牙媒体也表示,当地时间周一,J罗与皇马将正式签约,为了这笔交易,皇马掏出了8100万欧元的转会费,哥伦比亚人将与皇马签订一份为期六年、年薪700万欧元的合同。同时,队内门将迭戈·洛佩斯也作为交易的一部分,将前往法甲联赛。

英国《独立报》分析,虽然皇马已有了C罗这位当家球星,但J罗完全不必担心自己的首发位置,他将与C罗、贝尔共同组成新的攻击线。此番登陆西甲,J罗的事业将迎来新的高峰。张昆龙

■相关新闻

J罗罢赛非皇马不婚

罗德里格斯是巴西世界杯上表现最耀眼的球星,他以6球穿走金靴,这样的身份和蕴含的商业价值非常符合皇马的胃口。而尽管摩纳哥也是法甲豪门,俱乐部也不差钱,但罗德里格斯希望能够在更高的平台上展现自己,为了能够加盟皇马甚至拒绝为摩纳哥在季前赛中出场。

去年夏天,贝尔为了加盟皇马而罢训,罗德里格斯此举或许也是在效仿威尔士球星。皇马今夏也将前往美国拉练,《阿斯报》称皇马希望罗德里格斯能够在8月1日同球队一同在洛杉矶集结。皇马已经为罗德里格斯的加盟做好了准备,球队为罗德里格斯在巴尔德贝巴斯训练基地准备好了房间,罗德里格斯加盟后,将身披10号球衣,厄齐尔离开皇马之后,皇马的10号球衣还一直空缺着。

拿着别人的参赛号码跑半马 离终点3公里处倒下 再也没起来



马拉松,现在越来越流行,但马拉松比赛中发生的猝死悲剧也越来越多。在19日举行的“2014张家口·康保草原国际马拉松赛”上,又出现了参赛选手猝死的惨剧。赛事组委会昨天在官方网站上公布了相关情况公告,并呼吁广大跑友“参加马拉松比赛量力而行”。

——今年的马拉松悲剧——

5月25日昆明高原国际半程马拉松赛,21岁的大一学生在比赛中出现不适,随即被救护车送往医院,经抢救无效死亡,另外还有9人均出现不适就医。

3月30日苏州环金鸡湖半程马拉松赛一名25岁女选手在比赛过程中突然晕倒,抢救无效后死亡。

这是康保县首次举办马拉松赛事。赛后,网上传出比赛中有选手猝死的消息,一时间引发不少讨论。昨天,赛事组委会发布公告说:“19日比赛当日上午8时至10时气温为20.1℃到25.4℃。比赛中有一名选手发生意外。在离终点3公里处,该选手速度放慢,开始慢走,身体出现晃动,向右方倒下,晕倒在地。随后救护车及时赶到现场实施紧急救护,并将该选手送到康保县人民医院进行抢救,最终经抢救无效死亡。死亡原因诊断为心脏猝死。”目前,组委会正会同该选手家属协商处理后事宜。

另据组委会介绍,该选手是非正式报名参赛选手,而且也是使用他人参赛号码来参加半程项目比赛的。这个跑友为什么拿别人的参赛号码去跑马拉松?对此,组委会没有透露。但据新华社报道,康保马拉松独具草原特色的比赛线路吸引了逾万名专业选手和长跑爱好者参加,而在康保草原国际马拉松赛的赛事官网上,各组别的报名上限是1000人。也就是说,19日来参加康保草原国际马拉松赛的上万跑友中,至少有一半是蹭跑的。

蹭跑,在国内的马拉松赛上是非常普遍的现象。中国田径协会在其官方网站上公布的数据显示,2014年全国有35场马拉松(包括半程马拉松),还有二十几场和长跑相关的比赛,但几乎每个马拉松的报名都人满为患。通过正规渠道报名的选手,一般都要在报名时递交健康报告,组委会据此进行人员筛选,以确保所有参赛者都有一个健康的跑友。报不上名的人怎么办?蹭跑。这是一个很庞大的人群,现在不少马拉松都出现了“蹭跑组委会”。殷佩琴

周日建业对决恒大

“第二主场”招募球迷

本周日晚上,河南建业队将在主场迎战联赛领头羊广州恒大。这场原本就引人注目的比赛因为前天晚上建业队爆冷击败国安,打破了联赛中从未战胜过对手的魔咒,而更加值得期待,从而将会出现预料之中一票难求的情况。

对于很多届时无缘进入航体现场的球迷,也将得到一个弥补遗憾的机会:中超联赛官方赞助商嘉士伯啤酒在比赛当天将在与航海体育场近在咫尺的中原福塔开辟“第二主场”,邀请球迷共同观战。

今年恰逢建业俱乐部成立20周年,所以本次活动将特别邀请90后的“建业同龄人”“要在一起看”,届时年轻的球迷们还将和建业队队员姚冰一起共同宣誓与建业风雨同舟,始终如一地支持球队。有意参加宣誓仪式的90后球迷可以关注嘉士伯官方微博,私信联系参与报名。

活动将于27日下午6点正式开始,直至全场比赛结束,感兴趣的球迷可以自行前往中原福塔。比赛过程中,球迷将和姚冰、知名足球评论员王鹏一起观战,两人也将对比赛进行专业点评。此外,球迷在现场还可欣赏到足球宝贝的火辣表演,并体验AR足球等游戏。郑州晚报首席记者 郭韬略

迪亚曼蒂赛场竖中指

中超停赛4场罚款两万



昨日,据来自中国足协内部的消息称,中国足协纪律委员会将于今日召开会议。在中超第15轮比赛中被曝竖中指的迪亚曼蒂将被处以停赛4场,罚款2万元人民币的处罚。

7月20日(周日),中超第15轮广州恒大0:0战平山东鲁能的比赛中,恒大的意大利球星迪亚曼蒂在比赛中被发现有一个竖中指的举动。尽管镜头并没有交代他中指是竖给谁的。但由于在中超赛场上做出了不雅动作,迪亚曼蒂的竖中指手势将会在足协纪律委员会的会议上讨论,并可能因此召开听证会。据悉,如果迪亚曼蒂无法做出有实质证据支持的辩驳,他将遭遇与之前雷内竖中指同样的处罚,即停赛4场。

若迪亚曼蒂被停赛,他将依次缺席与建业、毅腾、亚泰和舜天的4场中超比赛。小牧

中央巡视组进驻国家体育总局

足管中心被列入巡视名单

国家体育总局在上周召开内部会议,宣布从7月21日开始,中央巡视组进驻总局办公,展开近3个月的专项巡视,足管中心也将进入到首批的巡视名单之中,巡视组也将在7月内赴足管中心了解相关情况。

据悉,巡视组的对象大多是部级领导,若牵扯到重大问题便会深入调查。尽管足管中心的级别距离部级相差甚远,尽管中国足球经过了旷日持久的扫赌反黑,但足球圈的相关人士都殷切期盼着,巡视组的到来能够令中国足球的环境继续得到净化。

之前国足的选帅和中超冠军赞助等方面,也曾出现过总局领导直接干预的情况,以上这些都有可能将被巡视组关注。总局新一轮的反腐工作将在今日展开,3个月后会有关于相关的结论。林峰

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力
格力变频技术荣获国家科技进步奖
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技
进步奖

格力1赫兹,好变频

搜索

好空调·格力造
www.gree.com